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Ata nº 1293 da Sessão Ordinária nº 1285 do dia 14 de Dezembro de 2020, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 041 

Aos catorze (14) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (2020), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 

sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 

início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 

Vereadoras. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo 

matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 

trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e 

conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira 

de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael 

Sartori de Vargas; da Bancada do Podemos (Pode) Ver. Zenildo Silveira Farias e Verª 

Solanja Maria Vedovato Baggio e da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 

(MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Foram 

deliberadas pelo plenário: Ata nº 1291 da Sessão Ordinária nº 1283 do dia 

30.11.2020 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1292 da Sessão 

Ordinária nº 1284 do dia 07.12.2020 - distribuída para deliberação na próxima 

sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda com deliberação do plenário o Parecer 

Conjunto CLJRF/COF nº 20, de 07.12.2020, emitido de forma favorável ao PL nº 

23 e o Projeto de Lei nº 23, de 26.11.2020, autoriza a contratação de Médicos 

(matérias estas que os autores dispensaram a palavra e postas em discussão e votação 

foram aprovadas à unanimidade). Em continuidade aos trabalhos, não havendo outras 

matérias para deliberação passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), 

à ordem de inscrições e manifestações, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - 

das manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário e 

passando ao pequeno expediente temos três (03) Vereadores inscritos com o tempo 

regimental de cinco (05) minutos e concedo a palavra ao primeiro (1º) Vereador 

inscrito Alcemar Silveira de Lima: quero saudar o Presidente da Casa Vereador 

Hélio Duarte Menezes e saudando o Presidente da Casa saúdo os demais colegas 

Vereadores e Vereadoras, também minha saudação ao Celso – Diretor Geral, todos os 

ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam nas terças-feiras e a minha saudação 

também a todos os que nos assistem via Facebook. Me inscrevi neste pequeno 

expediente para reforçar uns pedidos que fiz aqui na tribuna, eles me pediram esperar 

os pedidos que fizeram anteriormente aqui nesta Casa, na tribuna da Casa eu fiz um 

pedido aqui no dia dezessete (17) de agosto de dois mil e vinte (2020) que colocasse 

iluminação pública na Figueira, na Localidade dos Nágera, o qual até fui procurado pela 

Professora Marilene e colocaram as lâmpadas da iluminação pública e na frente da casa 

dela não, colocaram até hoje e esse pedido o pedido que eu fiz aqui dia dezessete (17) 

de agosto de dois mil e vinte (2020), então, solicitaria ao senhor Presidente da Casa 
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que encaminhasse ofício solicitando ao setor competente para que colocasse 

iluminação pública lá que falta na frente da casa dela e, também o outro pedido que fiz 

aqui nesta Casa também, dia vinte e quatro (24) de agosto de dois mil e vinte (2020) o 

mesmo pedido também e pedir colocassem uma iluminação pública na Localidade do 

Goiabal, aonde colocaram umas na frente da casa da dona Maria Ivanete Nascimento 

de Moraes e também não colocar então eu gostaria de que o Presidente encaminhasse 

para o setor competente para que colocassem iluminação porque faltou nas duas (02) 

casas ali, foi pedido para colocar e colocaram numas e ficaram outras para trás então 

que tomassem essas providências e por isso muito obrigado. Concedo a palavra ao 

Ver. Rafael Sartori de Vargas: saúdo o  Presidente da Câmara Ver. Hélio Duarte 

Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o Celso – Diretor Geral, os 

ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e os internautas que nos acompanham via 

Facebook. Gostaria de fazer alguns pedidos de providências onde fui procurado pelo 

senhor Nilo Uliana que é morador da Comunidade São João onde pediu que fosse 

feito aplainamento no barranco em frente a sua residência, ele colocou algumas cargas 

de pedras lá que ele usa para estacionar suas máquinas agrícolas e para poder dar 

acesso a sua residência e que antes estava usando mas quando as patrolas passam 

deixam um barranco, então, não tem mais como ele usar até mesmo para segurança 

dele e dos seus funcionários e das pessoas que trafegam por ali, então que fizesse 

aplainamento para melhorar o acesso à residência; também para reforçar um pedido 

que eu fiz uns dois (02) meses atrás para colocação de uma lixeira próximo a 

residência da senhora Margarete Aquino, na Comunidade São Sebastião, eu fiz pedido 

aqui na tribuna e até agora não foi colocado então como já foram colocados em outros 

lugares gostaria de reforçar esse pedido e outro problema que eu trago, é um 

problema recorrente da caixa d'água do ambulatório municipal que seguidamente está 

derramando a caixa, indo água potável fora e nessa seca que a gente se encontra não é 

possível que esteja vazando água, saindo fora praticamente todos os dias à noite inteira 

e quando a gente chega lá no estacionamento dos veículos é um banhado sem contar 

com o transtorno com os veículos da saúde, então que a administração municipal dê 

jeito onde já conversei com o pessoal encarregado da água, me relataram que teria 

que ser colocada “bóia elétrica” que já foi colocada só que ela queima devido a grande 

distância do poço até a caixa mas então encontrem outra solução, botem de forma 

manual que seja ligada e desligada com funcionário responsável pois não é possível 

estar jogando agua potável fora e inclusive gostaria de me solidarizar com o Presidente 

Hélio que tratou na última sessão sobre a falta de luz, falta d'água, falta de telefone, 

internet e inclusive eu enviei um ofício para ser trocado os nobreaks da nossa antena e 

até agora nunca foi dado resposta e nenhuma providência foi tomada, então, temos 

que cobrar mesmo, nós que somos autoridades cobrar o poder público, cobrar dessas 

empresas para que prestem um serviço de qualidade para nossa comunidade. Meu 
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muito obrigado. Concedo a palavra ao último Vereador inscrito Jandir Arend: quero  

cumprimentar o Presidente desta Casa Ver. Hélio Duarte Menezes, demais colegas 

Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, aos ouvintes da Rádio 

Municipal e aos internautas que nos acompanham via Facebook. Me inscrevi nesse 

pequeno espaço fazer dois (02) pedidos de providências por que fui procurado pelo 

senhor Araldo lá do Cinco Veados, esse pedido inclusive já foi feito aqui nessa Casa 

para que fossem lá solucionar o problema da água dele lá, me disse ele que já foram 

olhar umas quatro (04), cinco (05) vezes lá, ameaça de arrumar mas até agora está nas 

mesmas condições e agora previsão é para seca, agora ainda deu uma chuva dá para 

mexer lá e ele disse que se esperar mais que falta d'água não dá nem para mexer, 

então, peço providência e vão arrumar lá o quanto antes lá no seu Araldo a água; 

também lá no seu Dilo - na Volta do Estaleiro - seu Davi Nass, foi pedido 

pessoalmente para ele arrumar a água lá que estava com vazamento grande, foram lá e 

arrumaram mas continuo vazamento, estive lá ontem e vi que está vazando bastante, 

então, peço ao pessoal que trabalha na água ali que vão lá e dá uma solução pois a 

manga lá com um pouco mais de cinquenta (50) metros acho que tem umas cinquenta 

(50) ementas, então isso não pode acontecer, que vão lá e solucionem este problema 

da agua lá no estaleiro, era isso muito obrigado.” Finalizando o Presidente considerou 

que as solicitações dos Vereadores são importantes, informou que serão 

encaminhadas a seus destinatários. Assim cumprida a pauta e a Ordem do Dia, mais 

nada havendo a ser tratado, encerrou esta sessão ordinária e marcou a próxima sessão 

para o dia vinte e um (21) de dezembro de dois mil e vinte (2020), segunda-feira, às 

dezoito (18) horas, nesse Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, sempre atende 

todas as orientações emitidas pelos órgãos de saúde e fiscalização do nosso município. 

Muito obrigado a todos.” Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes, secretariados pelo Ver. Jandir Polenz Arend e assessorado Celso Bueno – 

Diretor Geral. Do que eu, Ver. Jandir Polenz Arend, Secretário, determinei que fosse 

digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 

Presidente (Art. 174, §1º do RI).  

  

Ver. Jandir Polenz Arend  Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário    Presidente 

 

 


